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Nummer 185 

25 september 2009 
 

Agenda 
28 sept  Luizencontrole  

30 sept  Ouderraadsvergadering 

   1 okt   Afname NIO in groep 8 

   4 okt  Familieviering Antoniuskerk    

   6 okt  Workshop  breakdancing gr7/8 

              Medezeggenschapsraad 

   7 okt  Start Kinderboekenweek  

              Theater voorstelling door     

leerlingen van het Montessori College 

   9 okt  Open dag toekomstige ouders 

 12 okt   Luizencontrole 

 16 okt   start herfstvakantie 11.45   

             groep 1 t/m 4 en  

             15.15 groep 5 t/m 8 

 26 okt  Studiedag groep 1 t/m 8 vrij 

 28 okt  Vergadering bestuur 

 

Brieven die meegingen 
31 aug   Sportdag 

  1 sept  Stage juf Selma in groep 1/2 B 

17 sept  Schoolpleinconcert 

18 sept  Informatieavond groep ½ 

23 sept Groep 1/2 C Juf Liesbeth ziek 

 

De volgende Nieuwsbrief komt uit  

op 30 oktober 

 

Redactie nieuwsbrief: 
Patricia Geerlings: 
     

Claartje Wijkhuizen: 

     

 

 
 

 

 

Van het team 

 
Nieuwe leerlingen: 

We verwelkomen in groep 1/2 a Meintje en; in groep 1/2 b Emily en 

Annabel. 

 

We wensen jullie allen een hele fijne tijd toe op onze school. 

 

 

Groepsoverdracht nieuwe schooljaar. 

We zijn nu enkele weken gestart in het nieuwe schooljaar. De 
kinderen voelen zich al thuis bij hun nieuwe leerkracht en met de 

nieuwe leerstof. Voordat de kinderen overgingen naar hun nieuwe 

groep is er tussen de leerkrachten veel overleg geweest.  

Voor de vakantie zijn alle kinderen besproken door de leerkracht 

met de nieuwe leerkrachten. Ook de regels die in de groepen 

gehanteerd worden, de manier van zelfstandig werken, het omgaan 

met elkaar, de behandelde stof en afspraken met ouders zijn 

overgedragen. De nieuwe leerkrachten kregen daardoor een goed 

beeld van hun nieuwe groep.  

Met dit groepsbeeld voor ogen is na de vakantie direct gestart met 

het aanbod van de nieuwe leerstof. Leerlingen die extra aandacht 
nodig hebben zijn besproken met de interne begeleiding, zodat de 

doorgaande lijn van zorg vastgehouden wordt. Deze eerste periode 

is gebruikt om ook met de ouders de diversen handelingsplannen te 

bespreken. Mocht u hierover nog vragen hebben, dan kunt u altijd 

een afspraak maken met de leerkracht.  

 

 

Oud papier en karton 

Om oud papier en karton weg te voeren bestaat de praktische 

oplossing het mee naar school te nemen. U kunt het oud papier en 

karton storten in de metalen containers bij de hoofdingang van de 
school. Dan heeft de school er ook nog financieel baat bij. Naast 

een rechtstreekse vergoeding per kilo ontvangt de school ook 

subsidie van de gemeente over het  afgevoerde oud papier en 

karton.  

 

Inrit buurschool Montessori College 

Vanzelfsprekend behoort de toegang tot het parkeerterrein en de 

fietsenstalling  van de buurschool vrij te zijn van obstakels.  

Vriendelijk en dringend verzoek om auto’s, fietsen en bakfietsen 

niet voor de inrit te parkeren. 

 

 

Naam: ……………………………… 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

Nieuw schoonmaakbedrijf 

Na vele jaren nemen we per 1 oktober afscheid van 

schoonmaakbedrijf De Spiegel. We gaan verder met de Facility 

Groep en hebben er alle vertrouwen in dat zij voor een schone 

school kunnen zorgen. 

 

Klassenouders 2009-2010 

We danken alle ouders die zich dit jaar hebben aangemeld als 

klassenouder. Het was goed om te ervaren, dat er meer ouders 

bereid waren om deze taak op zich te nemen. 
In overleg hebben de leerkrachten onderstaande klassenouders 

gekozen. 

 

groep  2009-2010               moeder/vader van 
1/2A Pauline                            Blom  

1/2A Jet                            David  

1/2B Nicole                            Gijs  

1/2B Patricia                            Oliver 

1/2C Audrey                            Meike  

1/2C Yvonne                             Lotte  

1/2C Barbara Tobias                Kerstens 
3 Danielle                           Julia  

3 Joanneke              Juliette  

4 Joeri                            Noa  

5 Ellen                            Odette  

6 Inge                            Josephine  

6 Alexia                              Jochem  

7 Monique               Joost  

7 Saskia                            Hugo  

8 Daniëlle                            Sander  

8 Inge                                 Sara  

 
Gevonden voorwerpen 

In de hal staat een tafel met de gevonden voorwerpen. 

Zou u willen kijken of er nog spullen van uw kind bij zitten? 

De spullen worden woensdag 30 september afgevoerd naar een 

goed doel. 

 

De gele ballon uit het kunstmenu 

Op 7 september kregen de kleutergroepen een dramales in de 

gymzaal van dramadocente Marieke van H”art. 

Het uitgangspunt was het prentenboek “De gele ballon” van 

Charlotte Dematons. 
Eerst bogen de kinderen zich over de prachtige illustraties van dit 

boek. Het is een  “kijkboek” waarin allerlei verschillende 

landschappen te zien zijn, zoals een woestijn, een poollandschap, 

een bergachtig gebied, uitgestrekte bossen, vriendelijke weilanden 

of een drukke stad. 

Steeds weer was het zoeken naar de gele ballon die op elke 

bladzijde te zien is.  

De vraag werd gesteld of de kinderen ook op wereldreis wilden en 

waar naar toe? 

Zo gingen we net als de gele ballon op reis en beleefden we allerlei 

avonturen: we voeren over een woeste rivier, belandden in een 



 

 
 

 
 

 
 

 

 

 

donker bos waar we de heksen betoverden, we bibberden van de 

kou op de ijsvlakte. We leefden ons helemaal uit in het 

fantasierijke verhaal en deden enthousiast mee: de spanning was 

van onze gezichten te lezen. Hoogtepunt was toen we aan het eind 

ook echt de gele ballon vonden!   

 

Sportdag groep 1/2 

Wat hebben we geboft met het weer!  Het was een prima dag om 

lekker te bewegen en dat hebben we volop gedaan. Eerst een 

warming-up met elkaar. Daarna volgden groepjes kleuters uit de 

verschillende kleutergroepen onder de goede zorg van een helpende 
ouder het uitgezette parcours met: hockeyen, een dienblad met 

waterbekers naar de overkant lopen, klauteren en klimmen in de 

gymzaal, spekjes happen op loopklossen en nog vele andere leuke 

spelletjes. We eindigden met een geweldige afsluiting in de gymzaal 

en daarna nog een lekker ijsje in de klas. 

Zonder al die goede, enthousiaste hulp van de ouders was deze 

sportdag niet mogelijk geweest. Hartelijk dank, lieve ouders! 

De kleuterjuffen 

 

Sportdag groep 3 t/m 8 

Wij hebben ook geboft met afgelopen woensdag 9 september, het 
was droog en de zon scheen heerlijk. 

De sportvelden in Vogelenzang lagen er prachtig groen bij. 

We begonnen met een echte warming-up. Op het ritme van de 

muziek van Michael Jackson (Sil) en het goede voorbeeld van de 

drie sportieve moeders werden de spieren in een goede conditie 

gebracht. Daarna gingen we in groepjes naar de verschillende 

sportonderdelen, waar leerkrachten en ouders klaar stonden om de 

kinderen tot grote prestaties te brengen. 

Er werd gerend, gesprongen, gegooid, geschoten en gehockeyd en 

nog veel meer. Het was één groot feest! 

Zweetdruppels van de inspanning waren te zien. Om twaalf uur 

klonk het eindsignaal. Iedereen heeft zich ingespannen om deze 

dag tot een groot succes te maken: ouders, leerkrachten en niet te 

vergeten: Peter, de vader van Emma en Anna. Hij bracht het 

materiaal naar het sportveld en leverde het ook weer af op school. 

Fantastisch en heel hartelijk bedankt. Alle ouders bedankt voor uw  

hulp tijdens deze zeer geslaagde sportdag. 

 

Schoenmaatjes 

De Antoniusschool doet dit jaar niet mee met Schoenmaatjes. 
Het doel en de actie hebben onze sympathie. Het aantal acties voor 

goede doelen die we als Antoniusschool concreet steunen, willen we 

beperkt houden. De  parochie doet wel mee met de actie 

Schoenmaatjes.  Meer informatie vindt u onder het hoofdstuk van 
de parochie verderop in de nieuwsbrief.  

 

Internetten 

MSN is een populaire manier om contact met elkaar te hebben. 

Via de computer kunnen er snel, eventueel met meerdere personen 

tegelijk berichten verstuurd worden. Het blijkt dat kinderen daar 
graag en veel gebruik van maken. Daar is op zich niks mis mee. Er is 

echter ook een keerzijde aan deze vrije communicatie. 



 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zo is het niet altijd duidelijk met wie er gecommuniceerd wordt. 

Ook scheldpartijen en pesterijen komen ook voor via MSN. Hoe ga 

je daar als kind en ouder mee om? 

Voor kinderen is er een speciaal boekje dat Slim en safe 

internetten heet. Hier staan ook leuke sites in om te bekijken, wil 

je bijvoorbeeld leren hoe je kunt internetten? Ga dan naar 

www.steffie.nl en je leert het op een leuke manier. Doe dan wel je 

geluidboxen aan, want er wordt tegen je gepraat! 

De kinderconsument heeft ook een boek voor ouders uitgebracht. 

Het is een boek zonder computertermen en praktisch in gebruik. 
Surftips over computergebruik zijn: 

www.surfsleutel.nl www.kinderconsument.nl www.surfopsafe.nl 

www.msn.nl/veiligonline/ouders www.mijnkindonline.nl 

 

Van de ouderraad 
 
Familiedag 

Normaal gesproken vindt de traditionele Antoniusschool Familiedag 

plaats aan het begin van het nieuwe schooljaar. Dit jaar echter 

niet. Het is niet onze bedoeling om hiermee een traditie te 

doorbreken; wij weten dat de Familiedag altijd druk bezocht is. De 

reden hiervoor is dat wij aan het einde van vorig schooljaar een 
eindfeest hebben georganiseerd. Dit jaar gaan wij als OR bekijken 

hoe wij voor het komend jaar invulling kunnen geven aan het idee 

van een Familiedag in combinatie met een Eindfeest. Mochten er 

suggesties zijn, dan kunt u dat altijd kenbaar maken via de groene 
OR bus welke aan de muur hangt tussen groep 6 en 7. 

  

 

Verkeersregels rondom school 

Zoals al vermeld in de eerste Nieuwsbrief, willen wij alle ouders 

nogmaals vragen bij het parkeren rondom school rekening te 

houden met de veiligheid van onze kinderen.  
 

Dus:  

- parkeer niet direct voor de ingangen (grote plein en 

kleutergebouw), zorg er voor dat de kinderen op de fiets veilig bij 
de ingang van de school kunnen komen/kunnen oversteken. 

- parkeer uw auto zo, dat de stoep naar het kleutergebouw vrij 

blijft voor voetgangers.  

- stop niet voor de ingang van school midden op de weg om even snel 

de kinderen te laten uitstappen. 

- parkeer geen auto's voor opritten van buurtbewoners en 

buurschool en niet op het parkeerterrein van het Montessori 
college. 

- ook bakfietsen niet direct voor de ingangen parkeren, deze 

zorgen voor hinder bij de ingangen van school. 

  

Wij hopen echt dat u allen hier aan mee kan werken, 

omdat veiligheid voorop staat! Dus ook als het noodweer is of u aan 

de late kant bent. 

  

 

 



 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 
 

 

 

 

 

Naschoolse cursussen 

Afgelopen schooljaar hebben de kinderen met veel plezier aan 

verschillende naschoolse activiteiten meegedaan. Ook voor de 

komende periode willen we weer een aantrekkelijk aanbod hebben. 

Om organisatorische redenen duurt het dit keer wat langer om een 

leuk programma rond te krijgen. We hopen binnen enkele weken 

met een aanbod te kunnen komen! 

 

Van de Berenboot 

 
Nieuwe peuters 

In de maand september verwelkomen wij: 

Tesse Veltenaar en Mirthe de Vries.  

Wij wensen hen veel speelplezier op de Berenboot toe! 

 

 

Mededelingen 

Schoonmaakavond: op maandag 28 september hebben we weer een 

schoonmaakavond op de Berenboot. Wij nodigen alle ouders uit ons 

te komen helpen. 

 
 

Herfstwandeling: ofschoon het weer nog zomers is, komt onze 

jaarlijkse herfstwandeling steeds dichterbij.  

Woensdag 7 oktober  is het weer zover!  

We hopen op heel veel ouders, oma’s en/of opa’s.  

U komt toch ook?  

 

 

Telefonische bereikbaarheid: via ons nieuwe telefoonnummer  

06 555 29 110 Het oude nummer is niet meer in gebruik. 

 
 

Skelter: wie heeft voor ons een tweedehands skelter  

(voor een zacht prijsje). De kinderen zullen u zeer erkentelijk zijn! 

 

 

Meubilair: we hebben nieuw meubilair in gebruik genomen. 

Van het oude meubilair hebben we nog enkele stoeltjes te koop 
voor € 2,50 per stuk. Nadere informatie te verkrijgen via Ittje 

Philipse. 

 

 
 

Op 26 oktober is er studiedag op de Antoniusschool.  

De Berenboot is gewoon open. 

 

Foto’s kunnen bekeken worden op onze internet site: 

www.antoniusschool.com/berenboot 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Van de parochie 

  
Viering 

Zondag 4 oktober om 10.30 uur is de volgende familieviering in de 

Antoniuskerk.  

Het thema is deze keer: ‘Liefde maakt een mens van jou.’ 

Deze familieviering valt rond dierendag. Nu weten misschien nog 

maar weinigen, dat die dag is gekomen door Franciscus van Assisi, 

een van de grootste christelijke inspirators, een tegendraadse 
monnik uit het begin van de dertiende eeuw. Het leven van 

Franciscus kenmerkte zich door eenvoud en een sterke 

verbondenheid met al Gods schepselen, die hij aansprak met 

‘broeder’ en  ‘zuster’. Tegen de geest van zijn tijd in wilde hij dat 
zijn broeders in vrede zouden leven met de moslims. 

 

Actie Schoenmaatjes 

In de viering van 4 oktober wordt wederom de aftrap gegeven voor 
de actie ‘Schoenendoos’. Dit jaar bestaat de schoenendoosactie 15 

jaar! In de afgelopen jaren zijn er bijna 2 miljoen kansarme 

kinderen verrast met een cadeau uit Nederland. Van simpele 

schoenendoos tot onvergetelijk cadeau. Dé kans voor kinderen om 

iets concreets te doen voor kansarme leeftijdsgenootjes 

wereldwijd. Als Schoenmaatje vullen zij een schoenendoos met 

schoolspullen, toiletartikelen en speelgoed. Jaarlijks doen 
tienduizenden kinderen met deze actie mee.  
 

Het is hartverwarmend om te zien hoe blij de kinderen met hun 

schoenendoos zijn. Zo'n persoonlijk gebaar van een kind uit 

Nederland maakt diepe indruk! De schoenendozen worden 

verzonden naar landen als Oeganda, Malawi en Irak. Schoenmaatjes 

probeert zoveel mogelijk aan te sluiten bij de onderwijsprojecten 

in die landen. Voor de uitdelingen werkt Edukans samen met lokale 

partnerorganisaties. De schoenendozen gaan naar kinderen op 
scholen, in weeshuizen, vluchtelingenkampen, opvangcentra voor 

straatkinderen etc. In de volgende viering op 22 november mogen 

de kinderen de schoenendozen weer inleveren. 

 

 

Van De Toverhoed 

 
Brieven; 

Op de dagen dat uw kind gebruik maakt van de tussenschoolse 
opvang mag hij/zij niet zonder uw toestemming met een vriendje of 

vriendinnetje mee naar huis voor de lunch. 

 

Wij hebben een brief aan uw kind meegegeven met een 

antwoordstrook die u kon invullen of u wel of geen bezwaar maakte 

als uw kind tussen de middag wel met een klasgenootje mee gaat.  

Mocht u deze brief niet gekregen hebben kunt u deze alsnog bij de 

coördinator TSO (Marijn Verheggen) krijgen. 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

Overblijfrooster 2009/2010 

Bij een nieuwe maand, hoort ook een nieuw overblijfrooster. Het 

nieuwe overblijfrooster wordt via de mail verspreid en is op de 

schoolsite te vinden. Ook komt deze weer te hangen in de daarvoor 

bestemde infomatieborden in en buiten de Antoniusschool. Elk 

gezin staat een keer ingedeeld, ook al blijft uw zoon of dochter 

incidenteel bij ons over. Mocht blijken dat uw naam ontbreekt of 

foutief staat vermeld dan vernemen wij dit graag.  Het gebeurt 

weleens dat ouders ingedeeld zijn op een dag dat zij niet aanwezig 

kunnen zijn. Ruilen met iemand anders is dan iets wat vaak gebeurt.  

Ons verzoek is, om misverstanden te voorkomen, dit op tijd door te 
geven. Dit kan via de mail: De ruilingen 

in het rooster zullen blauw worden aangeduid in de mail. 

Wij hopen dat we op ieders inzet kunnen rekenen en dat u ons team 

enthousiast komt versterken!! 

 

Kinderyoga;  

Ook dit schooljaar wordt er in de TSO-tijd de mogelijkheid 

geboden om deel te nemen aan yogalessen. Indien uw kind(eren) op 

de TSO (Toverblijf) zitten en deelnemen aan de yogalessen, 

betaalt u zowel het normale TSO-tarief als de leskosten voor de 

yoga. De yogalessen worden verzorgd door Amanda van der Klaauw 
en zij opereert hierin als zelfstandige. De yogalesgelden vallen dan 

ook rechtstreeks aan haar toe. Tijdens de TSO vallen de kinderen 

in de resterende tijd onder de verantwoording van De Toverhoed. 

Zo eten zij het eerste kwartier hun lunch in een schoollokaal onder 

begeleiding van TSO-krachten. Daarna gaan ze door naar de 

yogales en komen ze na de les terug naar hun klas. Als ouder kunt u 

op vrijwillige basis kiezen om uw kind(eren) aan de yoga te laten 

deelnemen. Wij kunnen echter niet minder personeel inzetten op de 

TSO omdat een aantal kinderen slechts een deel van de tijd niet 

komt.  Vandaar dat we de overblijf dan toch in rekening brengen. 

Wij hopen op uw begrip hiervoor, waarvoor onze dank. 

Voor opgave van de yogalessen vindt u informatie bij 

wetenswaardigheden. 

 

OPROEP overblijfkrachten; 

Wij zijn nog steeds hard op zoek naar overblijfkrachten! 

Het is toch ontzettend leuk om een dagje te zien wat er bij uw 

kind(eren) op school gebeurt tijdens de lunchpauze en ook uw 

kinderen vinden het geweldig als hun ouders deelnemen aan een 

activiteit op hun school. Dus meld u aan als vrijwillig(st)er! Op de 

dag dat u meewerkt tijdens de tussenschoolse opvang hoeft u niet 

voor uw kind(eren) te betalen en krijgt u zelf ook nog een leuke 

vergoeding. Zelfs als u maar een of twee keer per maand vast zou 

kunnen helpen of als invalkracht op bepaalde dagen is dit zeer 

welkom! 

 

U kunt zich aanmelden door contact op te nemen met: Marijn 

Verheggen, coördinator tussenschoolse opvang: tel. 0652373771 

of Pascale Gentil, manager tussenschoolse opvang: tel. 0652373768 

 

 

Marijn Verheggen coördinator TSO Antoniusschool 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

Wetens(w)aardigheden 

 
Antoniuskoor en het Korenlint 

Het weekend van 12 en 13 september was het een drukte van 

belang in Haarlem: de Vaardagen, het Jopenfestival, Open 

Monumentendagen en natuurlijk het Korenlint.  

Alle (amateur)koren - wel 80 stuks - uit Haarlem en omgeving 

mogen twee keer optreden in één van de monumenten die dat 

weekend bezichtigd konden worden. Ons eigen Antoniuskoor deed 
net als vorig jaar ook weer mee! 

Zondag 13 september mochten we beginnen in de Grote of St. 

Bavokerk op de Groenmarkt: wat een eer om daar te zingen, maar 

we vonden de kerk ook wel erg groot voor ons bescheiden 

stemgeluid. Het tweede optreden in de kerk van de Evangelische 

Broedergemeente was heel anders: de kerk was klein, de akoestiek 

goed, veel publiek kortom een feestje om daar te zingen! 

 

Ook zin om mee te zingen? Ons koor repeteert om de andere week 

op donderdagavond op school. 

Je kunt altijd eens komen meezingen of luisteren! 

 

Het Antoniuskoor: Inge (kind in gr. 8), Irma (gr. 2 en 8), Karen (gr. 

8), Suzanne (gr. 4 en 6), Sandra (gr. 5), Marianne (gr. 6 en 8), 

Anne-Marie (gr. 6 en 8), Hilda (gr. 4), Antoinette (gr. 5 en 7), 

Marjolein (gr. 4 en 8), Anette (gr. 7 en 8) en niet te vergeten onze 

eigen dirigent Carla Doorenspleet. 

 

 

 

Kinderyoga voor groep 6 en 7 op de Antoniusschool! 

Na veel enthousiaste reacties van kinderen en ouders zal de 

kinderyoga dit jaar weer worden aangeboden! 

De eerste lessen starten op dinsdag 6 en donderdag 8 oktober. 

 

Groep 6, gymzaal, donderdag 12.10 uur tot 12.55 uur (45 min.) 

Groep 7, gymzaal, dinsdag 12.10 uur tot 12.55 uur (45 min.) 

 

Let op; maximaal 12 kinderen per groep, dus meld je tijdig aan!! 

10 lessen tot de kerstvakantie; 50 euro contant mee te nemen. 

De lessen worden gegeven door Amanda van der Klaauw, 

gecertificeerd kinderyoga- (& pilates)docent.  

Meer informatie en aanmelding;  06-30968077 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


